

Izložba

„JEZIK SVETI MOJIH DJEDOVA: hrvatsko-bugarske usporednice“



U okviru obilježavanja 25. obljetnice međunarodnog priznanja Republike Hrvatske i 25. obljetnice uspostave diplomatskih odnosa RH i RB, na Sofijskom sveučilištu „Sv. Kliment Ohridski“ 6. ožujka 2017. otvorena je izložba „Jezik sveti mojih djedova: hrvatsko-bugarske usporednice“. Ta izložba jedna je od planiranih manifestacija kojima VRH Sofija obilježava ove značajne obljetnice u RB. Organizator je Veleposlanstvo RH u suradnji s Nacionalnom i sveučilišnom knjižnicom u Zagrebu i Sofijskim sveučilištem, s kojim Veleposlanstvo održava iznimno bliske i prijateljske odnose.

Na svečanosti otvaranja nazočne su pozdravili i prigodno se obratili brojnim posjetiteljima veleposlanica RH u RB Nj.E. gđa Ljerka Alajbeg, rektor Sveučilišta Atanas Gerdžikov, zamjenica rektora Marija Stojčeva, ravnateljica NSK Tatijana Petrić i zamjenica ministra kulture RB Borjana Hristova.

U programu otvaranja sudjelovali su i studenti hrvatskog jezika sa Sofijskog sveučilišta, koji su govorili stihove Ivana Gundulića i Vesne Parun, vezane za bugarske krajolike i motive.

Posebno je značajan veliki odaziv diplomatskog zbora, predstavnika bugarskih institucija iz područja znanosti,

kulture, gospodarstva, studenata Sveučilišta, kao i članova hrvatske dijaspore.

U okviru izložbe prikazana je i odgovarajuća literatura iz fundusa Sveučilišne knjižnice, kao i virtualni prikaz sadržaja izložbe. Izložba je medijski široko popraćena od strane dvije televizijske postaje i nekoliko internetskih portala. U svezi s njom bio je i intervju na Bugarskom nacionalnom radiju s Nj.E. veleposlanicom Ljerkom Alajbeg.

Tijekom polusatne emisije slušatelji su imali prigodu upoznati se s bogatstvom povijesnih odnosa između hrvatskog i bugarskog naroda na području kulturnih i političkih odnosa koji su tradicionalno prijateljski.

Najavljena je izložba hrvatskih umjetnika iz 19. i 20. stoljeća iz fundusa gradskog muzeja u Varaždinu, koja je otvorena 30. svibnja u Nacionalnoj galeriji u Sofiji.

Ravnateljica Nacionalne i sveučilišne knjižnice iz Zagreba, dr. Tatijana Petrić, posjetila je Sofiju u sklopu otvorenja izložbe „Jezik sveti mojih djedova: hrvatsko-bugarske usporednice“. Dolazak dr. Petrić u Sofiju bio je prigoda za posjet dvjema najvećim bugarskim knjižnicama: Sveučilišnoj knjižnici „Sv. Kliment Ohridski“ te Nacionalnoj knjižnici „Sv. Ćiril i Metod“.

Održani su sastanci s ravnateljicama ovih institucija na kojima se raspravljalo o mogućnostima daljnje suradnje te je, uz sudjelovanje rektora Sofijskog sveučilišta Atanasa Gerdžikova, potpisan Sporazum o suradnji između Sveučilišne knjižnice i NSK. ■